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Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagpatuunoi dynkuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieaylomux yTBEpIKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SBJSIOTCS BEPHBIMH?
3anuIuTe HX HOMEpA.

1) ®ynkuus yOblBaeT Ha NPOMEKYTKe |—L; + oc)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaueHue PYHKUHH paBHO —9

Orger:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpagpatuunoi gynxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cireyONmx y TBEpAK/ISHHI 0 JaHHOH (YHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
HOMCpa.

1) HauBomnpiuee 3HaueHHe (PYHKUUH paBHO 9
2) ®ynxuus yGbBaeT Ha npoMekKyTKe (—oo; 2|

3) f(x)<0 npu x<2

OTBeT:




Ha pucynke u3o0paxken rpaduk KBaapaTuaHOH QYHKUHH y = f(x).
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Kakue u3 cieayromuX yTBEpKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMM SBISIOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE KX HOMEPA.

1) Haumenbuiee 3HayeHue QyHKUHH paBHO —35

2) (DyHKIUHUSA BO3pACTAST HA IIPOMEKYTKE [2; + o)

3 £(-1)=1(5)

OrserT:




Ha pucynke usobpasxén rpaduk kaapatuunoi pynkuuu y = f(x).
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Kakue M3 cleayionux YTBEpIKICHHH O JaHHOH ()YHKUHMH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuiuTe UX HOMEpA.

1) f(x)<0 npu x<1

2) HauGomnpmiee 3naucHue PYHKUUH paBHO 4

i
3) DyHKUMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; l]

OTsBerT:




Ha pucynke usobpax€n rpaduk ksaapatuunoit gpynkuuu y = f(x).

\

-1

Kakue u3 caeayonmx y TBEP/KICHHH 0 JaHHOH (DYHKIHH HeBepHbI? 3allHIIUTE HX
HOMeEpaA.

1) DyHKuuS Bo3pacTaeT HA IPOMEKYTKE [2; +o2)

2y f(-1)<1(5)

3) Haumensbiee 3HaueHue YVHKIHH paBHO —9

OTgerT:




Ha pucynke uzobpaxe€n rpaduk ksaapatuunoit dyukuun y = f(x).
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Kakue u3 craeayiomuX YTBEp/KICHHH O JaHHOH (DYHKUMM SBISIOTCS BEPHBIMH?
3a1mum1e HX Ho.\iepa.

1) Dyukuus yObBacT Ha NPOMEKYTKE [—l; +o0)

2) £(0)>r1(1)

3) HaubGomnpiiee 3HaueHue GyHKIHH paBHO 8

OTBeT:




Ha pucynke uzo0paxen rpaduk kBaapatuinoi gpynkuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieyomuxX yTBEPAKISHUH 0 JaHHOH (PYHKIHH HeBepHbI? 3allHIINTE HX
HOMeEpa.

1) HauGombmiee 3nauyeHue (pyYHKUHH paBHO 9
2) £(0)>r(1)
3) f(x)>0 npu x<0

OTgerT:




Ha pucynke n3o0pakéH rpaduk ksapatuunoi pynxuun y = f(x).
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Kakue u3 cireyomux yTBEpKASHUH 0 JaHHOH (DyHKUHH HeBepHbI? 3anHIInTe UX
HOMEpaA.

1) ®ynkuus yGbBaeT Ha IpOMEKYTKe |—1; + o0)
2) £(-3)<f(0)
3) f(x)<0 mpu —4<x<2




Ha pucynke u3o6pasxén rpaduk kpaapatuunoi dyukuun y = f(x).
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Kakue u3 cieIyonmx yTBEPKISHUH 0 JaHHOH (DY HKIHH HeBepHbI? 3alUIIHTE HX
HOMepA.

1) dyukuus Bo3pacTacT Ha IPOMEKYTKE (—oo; — l]

2) Haubonbuiee 3naueHue GyHKUHH paBHO 8

3) f(-4)=1(2)

Or1BeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpaapaTuuHoi Gpyukuun y = f(x).
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-
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Kakue u3 ciaeayriomux YTBEpPKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SBJSIFOTCS BEpPHBIMH?
3anUIIMTE HX HOMEpA.

N

1) HauGomnbuiee 3Haueuue GpyHKIHH paBHO 9

2) £(0)<f(4)

3) (yHKuMS BO3pAcTaeT Ha IPOMEKYTKE [2; + co)

OrgeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk ksaapatuunoi gpyukuun y = f(x).
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Kakue H3 craeaylonuxX YTBEp:KICHMH O JaHHOH (PYHKUMH SBISIOTCS BEpPHBIMH?
3anHIIKMTE UX HOMEpA.

1) f(x)>0 npu x>2
2) @MyHKuus yOBIBAST Ha IMPOMEKYTKE [2; + °°)

3) f(0)<f(5)

OTser:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpagpatuunoit gpynkunu y = f(x).
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Kakue U3 clIeyIOMUX VTBEP/KIACHUH 0 JaHHOH (YHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMEpaA.

D £(2)=£(2)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaucHHe QYHKIHH paBHO —9

OrTserT:




Ha pucynke uzobpax€n rpaduk ksaapatuinoi gpyukuuu y = f(x).
YA

Kakue u3 cireAyIOmmxX y TBEpK/ACHUH O JaHHOH )yHKIMH HeBepHbI? 3allHIIUTE HX
HOMeEpaA.

1) dyukuus yObIBaeT Ha MPOMEKY TKE [l; + oo)

2) Haummenbluee 3HaueHUe Q) YHKIHH paBHO —4

3) £(-2)<7(3)

OTserT:




Ha pucynke usobpax&n rpaduk ksaapatuunoi gpyuxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cleayioluX YTBEPIKIACHHH O JaHHOH (DYHKUMH SBJSIOTCS BepHBIMH?
3anMIIKMTE UX HOMEPA.

1) Hammenbuiee 3HaueHue DYHKIHH paBHO —8
2) f(=4)>1(1)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTBer:




Ha pucynke uzobpax€H rpaduk KBagpaTHUHOH (PYHKUHH Y = f(x).
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Kakue u3 claeayIONMX YTBEPIKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SBIISIOTCS BEPHBIMH?
3anuuMTe UX HOMEpA.

D £(-1)=£(5)
2) DyHKuus yObIBaeT Ha IPOMEKYTKe |2;+ oo )

3) f(x)>0 npu x<—1 nnpu x>5

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpapatuunoit pyukuuu y = f(x).
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Kakue u3 clIeayiOmuX YTBEpKISCHHH O JaHHOH (DYHKIUHH SBISIOTCS BEPHBIMH?
3anuimTe HX HOMEpA.

1) @dyHKuus BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKE (—oo; - l]
2) f(4)*71(2)
3) f(x)>0 npu —4<x<2

Orser:




Ha pucyHnke u3o0pax€H rpauk KBaapaTHUHOH GYHKIUHH ) = f(x).
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Kakue u3 ci1eyIOnmx yTBEP/KICHHH 0 JaHHOH (DY HKIHH HeBepHbI? 3alHIIHTE HX
HOMepa.

1) f(x)<0npu -1<x<5

2) (DyHKUHS BO3PACTAEST HA IIPOMEKYTKE [2; +o0)

3) Hammenbluee 3HaueHHe (DYHKIHH PaBHO —3

OTger:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpagpatuunoit pynkuuu y = f(x).
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Kakue U3 ci1eyIOMMX VTBEPKACHUN O JaHHOH (DYHKUHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMeEpa.

1) yHKuus BO3pacTaeT HA IMPOMEKYTKE [2; + oo)
2) f(x)>0 npu —-1<x<35
3) f(O) <f(4)

OrgerT:




Ha pucynke u3o6pasén rpadmk kBagpatuunoi gpyukuun y = f(x).
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Kakue M3 cieayromux YTBep:KASHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anMIMTE UX HOMEpA.

1) HauGombiiee 3HaueHHe QPYHKIUHH PaBHO 3

2) ®ynkuus yObBaeT Ha NpoMeKyTke (—eo; 1]

3) f(x)>0 npu —1<x<3

OTgerT:




Ha pucynke u306paxen rpaduk kBaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
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Kakue u3 creaylomux YTBEpKASCHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIBISIFOTCS BEpPHBIMH
3anMuIIMTE UX HOMEpA.

D 7(-2)=1(2)
2) MyHKuus YOBIBAST HA MPOMEKYTKE [1; +o0)

3) f(x)>0 npu x<-1 unpu x>3

OT1BeT:




Ha pucynke u3o0paxen rpaduk ksaapatuinoi pyukuuu y = f(x).

YA

Kakue U3 cieyHONMX yTBEPKICHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3alHIIHTE HX
HOMEpa.

1) ®ymnxuus BospacTaeT Ha npoMexyTke |13 + e )

2) f(-2)=1(2)

3) Haumenbuiee 3HaueHue QyHKIUHH paBHO —4

OrserT:




Ha pucynke n3o6pax€n rpaduk kpagpatuunoi gpyuxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cireyOnMx y TBepK/ASHUH 0 JaHHOH (YyHKIHK HeBepHbI? 3allUIIKTE HX
HOMepa.

D) f(-1)=1(3)
2) HauGonpuiee 3HaueHue PYHKIKH paBHO 3
3) f(x)>0 npu —1<x<3

OT1BeT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA
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Kakue u3 craeayionuX YTBEpIKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH'
3anUIIMTE X HOMEpA.

1) ®ymnkuus Bo3pacTaeT Ha NPOMEKYTKe |1; + oo )
2) f(-2)>1(1)
3) f(x)<0 npu x<3

OT1BeT:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamu yHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC
UX 3a/aI0T.

PAGUKA
A) y B) y B) y

i}

ol X _

o[ 1 X
DOPMYJIbI
B, peeapio 1 » 6 H o1
- o F— g
A B B

OrBer:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu GyHKUUME H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3aJai0T.

I'PAOUKU
A) ¥ bB) b% B) y
IT1
\ X
if 1 1 3 0
0 / x 0f 1
DOOPMYVIJIBI
1 2 1 3 1 4 1
) }:-g ) y:—_x2 j) }7:—_7(‘—2 ) y=——x2—2
X 2 9
A b B




YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu (GYHKUHH U (popMyIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

PAOUKH
A) y

OOPMYIJIbI

1)
y=-—
X




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY Ipadukamu pyHKUUH H PopMyIaMH, KOTOPHIC
UX 3a/aI0T.

I'PAOHKHM
A) Y b) y B) ¥

OOPMVIJIbI
1) y=x2-—2 2) 2 3) y=2x 4) yz\/;c-

OrBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IpadukamMu GpyHKUUM U GOpMy.IaMH, KOTOPBIC
HX 3aJaK0T.

I'PAOHIKHA
A) y E)

OOPMYJIbI

1) 1

y=-—
X




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukaMu (PyHKUHH U (POpMY.IaMH, KOTOPBIC
HX 3aJaI0T.

I'PAOUKH
A) ¥ B) -' B)

OOPMYVJIbI

1) 6

}1: s
X

OrBerT:




YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukaMu GyHKUMH U (OpMY IaMH, KOTOPBIC
UX 3aJaI0T.

I'PAOUIKH
A) 84 b) B) y
l..
It X Of 1 X
Q/ ;
OOPMVIJIBI
1) 2 2) y= x% =2 3) y=2x 4) 2
}a — e },v —_—
X 5.7
A b B




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu GyHKUUH U hopMyIaMH, KOTOPHIC
UX 3a/aroT.

I'PAOUKU
A) y B)

OOPMVYIJIbI




YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY rpadukamu GpyHKIUH U GopMyIaMu, KOTOPHIE
UX 3a/aroT.

I'PAOHKH
A) y b) Vi B) y

DOOPMVIJIBI
B penBty F . 0 ST g 0.
y x ) Z Y 2
A b B

OTBET:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu GyHKUHNE U GOpMYIaMH, KOTOPBIC
UX 3aJaroT.

I'PAO®HKHA
A) y b) y B) y
01 X 0| 1 X

l..

of 1 X
OOPMYJIBI
1) y=x2+2 2) y=—g 3) y=2x 4) y=\/§

X
A b B

OrsBeT:
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YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamu GyHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC

HX 3a1ar0T.
' PAOUKU
A) y b) y B) Y

1 It 1 1

0] 1 X 0| , X 0f 1 x
GOPMVIJIBI
D L D yes P y=2H M) ok

X

OrsBer: 2 2 2




YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamu yHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC
HX 3aJaI0T.

I'PAOHKHA
‘_X) }) B) y B) y
l.. .
0f 1 X
1 1+
Of 1 X Of 1 X
OOPMVIJIbI
X
A b B

OrBer:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY rpadukaMu PyHKUUN U POPMYIaMH, KOTOPBIC
UX 3aJaroT.

I' PAOHKHA
A) y b) ¥ B)
l..
111 0] 1 X X
N

OOPMVJIBI
1) y:xz -—12 2) y:xz 3) y=2x 4) y:—g

X

A b B

OrBer:
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YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUMH U POpPMYIaMU, KOTOPHIC

UX 3a/1aF0T.
I'PAOUKU
A) 1 4 b) B) Y
l-_
71 X 0| 1 X
N 2
GOOPMYJIBI
l) 2 2) y=2x 3) 1 4) y:xz—z
}? — —— }’ —_— e—
b X
A b B




YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadgukamMu GpyHKUUM u GopMmyIaMH, KOTOPBIC

UX 3a/1ar0T.
' PAOUKHA
A) Y b) y B) Y

I+ 1

Of 1 X ol 1 X

0 1 X
OOPMYVYJIbI
1) y=2x—4 2) o4 4 3) y=2x2 4) y=2x+4
i X
A b B

OrBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukaMu (PyHKUHH U (pOopMYIaMH, KOTOPBIC
UX 3a/JaroT.

' PAOHKH
A) ¥ b) ¥ B) y

DOPMYJIbI
L) L 2 o L5 3) _1, 4 4
i i - = sy -
=73 2 D 2 o

I\ B B

OrBerT:
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamMu (PyHKUUH H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC

HX 3aJaroT.
I'PAOHMIKH
A) | b) y B) y

1 It 1

ol 1 X ol 1 X 0|1 X
OOPMYVYJIbI
1) y=-!- 2) y=4x 3) y=2x—-4 4) y=x°-4

X
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (PYHKUHN U (POpPMYIaMHU, KOTOPHIC

HX 3a1ar0T.
I PAOUKNA
A) . B) y B) yi
l..
| 0| 1 X
ol 1 X
OOPMVYIJIBI
o1 2) 1 D y=—at-2 B y=ix
y=—=x y=-—-—
2 X
A b B

OrBer:
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUH U POpMYy IaMHU, KOTOPHIC

HUX 3a/1a0T.
I PAOHKU
:\) } B) y 1 B) y
/N
A 3
of 1 X
DOOPMVIJIBI
1) ‘_4 2) ’—lx 3) y=2—x2 4) '——lx
? X % 2 . 2
A b B

OrsBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY IpadukaMu pyHKUUH U POPMY.IaAMU, KOTOPHIC

UX 3aJaroT.
I'PAOHMKHA
A) y ) y B) y
/T
1 of 1 X
X of 1 x
OOPMVYJIbI
1) y=g 2) y=x2—2 3) y=2x 4) y=2—x2
X
A b B
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